



Этот музей является одной из самых знаменитых достопримечательностей столицы. Его экспонаты будут одинаково интересны и детям и взрослым. История этого сооружения начинается с 1851 году. Здание было построено по проекту архитектора Константина Тона. На сегодняшний день здесь размещена великолепная коллекция предметов старины, занимающая девять залов и расположенная на двух этажах.

Всего на обозрение посетителей представлено почти четыре тысячи экспонатов. Они являют собой, как творения русских мастеров, так и предметы, переданные в качестве даров правителями разных стран. Многие из них относятся к периоду времени между 14 веком и началом 20 века.

В этом музее вы можете полюбоваться просто великолепной коллекцией оружия. Здесь есть экспонаты из самых различных эпох и культур. Часть из них являются трофеями, добытыми в ходе военных походов. Кроме того, коллекция содержит прекрасные образцы одежды, которую носили военные в старину, причем не только российские, но и иностранные. Также как и образцы конской амуниции, вплоть до целых экипажей, когда-то колесивших по дорогам в давние времена.

Надо сказать, что здешняя экспозиция экипажей просто не имеет аналогов в мире. Эта часть выставки является очень интересной. Рассматривая кареты разных времен, вы

можете проникнуться пониманием различных исторических времен. В этом вам помогут опытные экскурсоводы, которые обладают широкими знаниями в данной области и будут рады ознакомить вас с историей каждого из выставочных экспонатов этой коллекции, описав его историю. Всего здесь размещены 24 экипажа. Также вам, несомненно, будет интересно ознакомиться с экспозицией старинных часовых изделий. Их собрание насчитывает около двухсот образцов, относящихся к разным эпохам и культурным традициям. Кроме того, вашему вниманию будет представлена выставка парадных одежд царских особ Российской империи.